

# 人民至上 计利天下

## ——中国共产党99周年华诞的世界印象

1921年,在嘉兴南湖的红船上,中国共产党诞生,中国革命的面貌焕然一新。99年来,中国共产党初心不改,以人民至上的价值理念为中国人民谋幸福,也展现出计利天下的国际胸怀。

2020年是中国共产党99周年华诞,是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年。中国共产党团结带领中国人民,众志成城,克服挑战,坚定向宏伟目标奋进,并在世界舞台上贡献中国智慧、中国方案和中国力量,推动构建人类命运共同体,体现中国负责任大国的担当。

### 人民至上 克服挑战谋求幸福

中国共产党自诞生之日起,就坚守为人民谋幸福的初心和使命。中国共产党成立99年的历史,就是一部为人民谋幸福的历史——巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)中央委员、阿拉伯关系和中国事务部部长阿巴斯·扎基如是说。

中国共产党坚持以人民为中心的发展思想,坚持人民至上,不懈奋斗,让人人过上好日子。伊拉克共产党总书记、前科技部长拉伊德·法赫米这样评论:中国共产党坚持以人民为中心的发展思想,体现了中国共产党的理想信念、性质宗旨和初心使命。时光进入2020年,突如其来的新冠

疫情带来严峻挑战。世界看到,中国共产党带领中国人民筑起抗疫钢铁长城,谱写了人民至上、紧紧依靠人民的战“疫”篇章。

中国共产党为什么“能”?老挝人民革命党中央办公厅副主任京培·蒙昂维莱表达了他的观感:“中国共产党根基在人民、血脉在人民,经过新冠疫情淬炼,中国共产党坚持人民至上的本色进一步彰显。”

这场战“疫”是党和国家推进治理能力建设生动实践的生动实践。中国行动,世界瞩目。

斯里兰卡共产党总书记古纳塞克拉认为,中国领导人果断动用一切资源和手段,有效控制了疫情蔓延,我们对中国共产党为人类事业做出的贡献深表赞赏和钦佩。

东帝汶重建全国大会党主席夏纳纳和总书记黎发芳致函表示,在中国共产党领导下,这场抗疫行动成为将人民福祉置于最优先位置的生动写照。

### 只争朝夕 决战决胜脱贫攻坚

在中国共产党成立99周年之际,中国将打赢脱贫攻坚战,为全球减贫事业做出重大贡献……中国的成功经验告诉我们,依靠正确决策和坚决执行,非洲国家也可以摆脱贫困——肯尼亚执政党朱比利党总书记拉斐

尔·图朱这样评论。

中国共产党迎来99周年华诞,这也是中国全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年。打赢脱贫攻坚战,全面建成小康社会,是中国共产党对人民的庄严承诺。

对此,扎基表示,尽管新冠疫情为中国实现脱贫目标带来新挑战,但中国依然坚持这一目标。如期完成脱贫攻坚任务后,中国将提前实现联合国2030年可持续发展议程的减贫目标。世界上没有哪一个国家能在这么短的时间内帮助这么多人脱贫,这对中国和世界都具有重大意义。

“当今中国面貌焕然一新,中国共产党的智慧和领导发挥了重要作用。”埃及共产党总书记萨赫·阿兹利说,中国共产党以中国人民的根本利益为出发点,制定适合中国国情的国家计划,让中国从一个贫穷落后的国家变成世界经济增长的引擎。

阿兹利表示,中国的减贫成就证明,中国共产党时刻努力为人民服务。“中国共产党帮助他们实现梦想,是他们拥护中国共产党的原因。”

### 和合共生 共建人类命运共同体

中国共产党不仅是为中国人民谋幸福的政党,也是为人类进步事业而奋斗的政党……中国始终把自身发展寓于世界发展潮流之中,秉持人

类命运共同体理念,肩负大国担当——这是古巴国际政治研究中心高级研究员何塞·罗瓦伊纳对中国共产党深刻印象。

山川异域,风月同天。在全球公共卫生危机、经济严重衰退等挑战面前,中国秉持人类命运共同体理念,推动国际社会携手抗疫、共克时艰,促进世界经济稳定,推进全球治理,维护以联合国为核心的国际体系和以国际法为基础的国际秩序,展现负责任大国的担当,为世界带来信心和力量。

俄罗斯联邦共产党中央委员会主席久加诺夫表示,中国人民在中国共产党的带领下取得抗疫斗争的重要成果,中国还积极帮助其他国家抗击疫情,以实际行动印证人类命运共同体理念。

多年来,中国对世界经济增长贡献率超过30%,成为推动世界经济增长的重要引擎,中国推动“一带一路”建设,推动构建人类命运共同体,为解决人类问题贡献了中国智慧和方案。

对此,阿兹利评论说:中国共产党不仅为中国人民服务,还通过“一带一路”倡议,为全球发展贡献智慧,中国开展的国际合作是和平、互利的。图朱表示,中国作为多边主义的坚定捍卫者,正用行动诠释人类命运共同体理念。

记者 王玉 孙一 新华社北京6月29日电

## 乡镇党员“主播”推介山乡文旅



6月29日,新登镇上山村党支部书记汪卫中通过手机直播推介当地乡村旅游景点。近日,浙江省杭州市富阳区新登镇来自不同领域、有着不同身份的基层党员纷纷化身网络“主播”,借助抖音、朋友圈等网络载体,倾情推介家乡的山乡风貌、山乡味道、山乡民俗、山乡风情。新华社记者 徐昱 摄

## 中方决定对在涉港问题上表现恶劣的美方人员实施签证限制

新华社北京6月29日电(记者温馨)就美方日前宣布对中方有关涉港官员等实施签证限制,外交部发言人赵立坚29日说,针对美方错误行径,中方决定对在涉港问题上表现恶劣的美方人员实施签证限制。赵立坚在当日例行记者会上说,香港国家安全立法问题纯属中国内政,任何外国对此无权干涉。中国政府维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移,贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移,反对任何外部势力干涉香港事务的决心坚定不移。美方通过所谓制裁阻挠中方推进香港国家安全立法的图谋绝不会得逞。

中国慈善联合会副会长兼秘书长刘福清介绍,此次发布的4项团体标准属于慈善领域的基础性标准。今年下半年,中国慈善联合会还将组织会员单位开展团体标准的培训、试点等工作。

## 我国慈善领域首批团体标准发布

新华社北京6月29日电(记者孙少龙)记者29日从中国慈善联合会获悉,中国慈善联合会近日发布了《慈善组织档案管理规定》《慈善组织项目管理规范》《公益项目三A三力评估指南》《慈善社区创建评价方法》4项团体标准,这也是我国慈善领域的首批团体标准。据介绍,这4项团体标准对慈善组织档案管理、慈善组织项目管理、公益慈善项目社会价值评估、慈善社区创建评价等多个方面作出规范,将于2020年7月1日起正式实施。

中国慈善联合会副会长兼秘书长刘福清介绍,此次发布的4项团体标准属于慈善领域的基础性标准。今年下半年,中国慈善联合会还将组织会员单位开展团体标准的培训、试点等工作。

## 5月份国有企业利润环比大幅增长

新华社北京6月29日电(记者申敏)财政部29日发布数据显示,5月份,全国国有及国有控股企业利润总额环比增长251.1%,恢复至去年同期水平的94.5%。营业收入方面,5月份,国有企业营业收入环比增长4%,恢复至去年同期水平的98.6%。

从前5个月的情况来看,国有企业营业总收入达218388.1亿元,同比下降7.7%;利润总额达6630.9亿元,同比下降52.7%;税后净利润达3981.6亿元,同比下降61.6%。相较于前4个月,国有企业主要经济效益指标同比降幅收窄。

## 国产C919客机飞抵吐鲁番 开展高温专项试飞

据新华社乌鲁木齐6月29日电(记者符晓波)我国首款按照最新国际适航标准、具有自主知识产权的喷气式民用飞机——C919客机,28日飞抵新疆吐鲁番市,开展为期一个月的高温专项飞行试验。C919国产客机,座级158-174座,航程4075-5555公里,2007年正式立项,2015年首架机在中国商

用飞机有限责任公司总装制造中心下线,2017年实现首飞,计划于2021年获得主管部门颁发的适航证并交付使用。现阶段,C919客机开启多机场、多区域协同试飞模式,全线进入高强度、高效率、高质量飞行试验阶段,以确保飞机各项性能符合适航标准。其中,高温试飞是民用飞机必须通过的一项极端气候试验。

## 三峡工程今年首次泄洪 近期或迎新一轮洪水

据新华社武汉6月29日电(记者李思远)受长江中上游强降雨影响,进入三峡水库的水量持续增多。为腾出一定库容迎接近期可能到来的洪水,三峡枢纽于29日上午开启两个泄洪孔,加大下泄流量。这是三峡枢纽今年首次泄洪。近长期长江上游乌江、岷江、沱江有强降雨。受此影响,三峡水库入流量27日下午开始增长。28日14时,三峡水库入流量达4万立方米/秒,是27日14时的两倍。为

应对此轮来水,长江防总要求将三峡水库下泄流量上调至日均3.5万立方米/秒。29日8时,三峡电站34台机组全开,总出力超过2000万千瓦,接近满发状态。目前,长江上游东部、长江中下游自西北向东南的强降雨过程仍在继续。记者从长江委水文局获悉,7月1日至2日,长江上游干流附近将有中到大雨,局地暴雨。3日,嘉陵江上游、汉江上游有大雨,局地暴雨。7月上中旬,三峡水库可能迎来新一轮洪水。

## 近两万河长守护辽宁江河清水流

(上接第一版)近两万名河长勇担当、善作为,为全省河湖管理打开新局面和赢得阶段成果奠定了基础。在开展河湖管理范围划定工作中,目前已完成河湖划界20120公里,并成果上图。在推进河湖“清四乱”工作中,较好完成专项行动问题清查和整治。在持续开展河湖垃圾清理行动中,截至6月底全省清理河湖垃圾150万立方米。在全面加强河道采砂管理中,打击非法采砂仅上半年即办理涉河湖案件209起。

此外,省级河道采砂管理规划和部分重点河流岸线规划已完成初稿,相关规划编制工作正在有序开展。全省河湖环境综合治理实现新突破。截至2020年5月份,86个国考断面中,优良水质断面占比63.5%,达到自2016年“水十条”考核以来同期最好水平。今年,我省进一步加大辽河干流生态修复力度,新增封育面积48.19万亩。目前,辽河、大小凌河生态封育区植被覆盖率明显提高,生物多样性明显恢复,水清、草绿、林茂的绿色生态长廊基本形成。

## 城市里的“水上稻田”

6月29日,工作人员在吴兴区湖东街道的“水上稻田”插秧。

今年以来,浙江湖州吴兴区湖东街道开始在辖区河道大规模推广“水上稻田”新型农业项目,利用浮岛进行特种水稻种植,既能净化水体,又能产出生态稻谷。“水上稻田”预计在11月实现收割。新华社记者 翁忻旸 摄



# 助推凌钢信息化的幕后英雄

本报记者 刘大毅

在凌钢钢铁集团有限责任公司,指挥先进生产线运转的是一套非常出色的计算机控制系统。正是依靠这个系统,凌钢准确把握着生产制造与能源消耗之间的协调和动态平衡,不断变革经营模式,提升市场开拓能力和改善客户服务,进而推动企业结构调整。钢铁信息化是如何炼成的?凌钢信息中心功不可没。

凌钢2013年3月启动了整体信息化建设,2014年4月1日系统全部上线运行,2015年施工方将所有系统全部移交信息中心。行业通行做法一般是将运维的主要工作委托施工方承担,至少得三年左右再转移给使用方。但是当时正值“钢铁寒冬”,公司大规模回收外委业务以降低成本,为了响应公司号召,信息中心主

动请缨承接了信息系统的自主维护,同时将原来外委的网络、监控系统一并收回,累计为公司节约大量外委费用。

信息系统当时引进的是基于钢铁行业的成熟套装软件,结合凌钢实际进行了个性化开发,软件的核心架构、系统逻辑、DB2数据库等对于信息中心的人员都是陌生的,当时整个信息中心软件人员不足15名,个人需要负责多个系统,熟悉多种业务流程,学习两种以上新的开发工具,任务之重、压力之大可以想象。

凭借责任担当,信息中心对压力说不,五年来多少个不眠之夜,换来了系统的稳定运行和性能的不不断提升。2015年以来系统一直维持在99.6%以上的较高运行率,让专业公

司都由衷地投来赞许的目光。

钢铁企业生产的连续性决定着信息系统24小时运转,信息中心秉持“8小时工作24小时责任”的工作理念,报修就是命令,电话里沟通不清,就去现场指导,个别业务人员总犯类似的错误,他们也不厌其烦地指导修正,保证业务的顺利进行。休息日或夜间接到报修,立即打开电脑通过VPN详细查看系统运行状态,远程指导现场操作人员。不论节假日还是夜晚,不论刮风还是下雨,只要有问题需要现场解决,他们立即出发,从无怨言。

软件开发工具层出不穷,技术更新日新月异,信息中心立足公司现有系统架构,深入钻研多项软件开发技术,利用参与公司信息化建设项目和

校企合作的机会,学习手机APP开发和大数据技术,通过自我学习、QQ群交流、现场展示分享等多种方式,不断提升自己的技术功底。

信息中心在做好系统运维的同时,紧紧围绕集团打造“六个平台”总体工作部署,承担了很多原来需要外委的软件开发任务,有力地支持了公司服务升级、质量升级和销售升级。近年来陆续开发了业务外委管理等30余个系统,2019年技改项目等全部自主承担。先后获得软件著作权8项,节约外委开发费用958万元。



# 中共辽宁省委组织部公告

2020年第46号

根据《中共中央关于印发〈党政领导干部选拔任用工作条例〉的通知》(中发〔2019〕8号)精神,现将拟任领导职务人选公示如下(按姓氏笔画排序):



刘月,女,汉族,1979年10月生,2002年7月参加工作,2001年12月加入中国共产党,大学学历,硕士学位,现任辽宁省总工会办公室主任,拟任辽宁省总工会党组成员,并提名为辽宁省总工会副主席人选。



刘欣,男,蒙古族,1973年9月生,1996年8月参加工作,1996年6月加入中国共产党,在职大学学历,硕士学位,现任辽阳县委书记、一级调研员,拟提名为辽阳市人民政府副市长人选。



关大明,男,满族,1978年1月生,2000年7月参加工作,1998年6月加入中国共产党,在职研究生学历,硕士学位,现任辽宁省委办公厅书记办公室(省委秘书室)副主任(正处长级),拟任盘锦市委委员、常委。



闫功双,男,汉族,1969年12月生,1991年7月参加工作,1993年3月加入中国共产党,在职大学学历,正高级工程师,现任辽宁省水利厅机关党委办公室主任(人事处)主任(处长),拟任辽宁省水利厅党组成员、副厅长。



孙静,女,汉族,1976年10月生,2000年8月参加工作,民建成员,研究生学历,硕士学位,现任辽宁省地方金融监督管理局地方金融监管二处处长、一级调研员,拟提名为抚顺市人民政府副市长人选。



张奎奎,男,汉族,1964年1月生,1985年8月参加工作,1988年6月加入中国共产党,省委党校研究生学历,学士学位,副教授,现任辽宁省委统战部副部长,拟任辽宁省文学艺术界联合会党组书记,并提名为辽宁省文学艺术界联合会主席人选。

本公告发布后,社会各界人士对以上人选如有不同意见,请在2020年7月7日前以电话、信函、亲访、网上举报等方式向省委组织部反映。反映问题要实事求是,电话、信函和网上举报应署真实姓名。信访的有效时间以发信时的当地邮戳为准。  
联系电话:024-12380(1)  
举报网站:www.ln12380.gov.cn  
通信地址:中共辽宁省委组织部举报中心(沈阳市和平区和平南大街45号 邮政编码:110822)

2020年6月30日